

金乡学校食堂推行校长陪餐制

学生和值班校长共进三餐



执法人员检查食堂饭菜留样记录。

嘉祥： 提升监管能力 创新监管模式

在实施食品安全百万示范工程和创建省级药品安全示范县的工作基础上,嘉祥县食品药品监督管理局继续提高服务水平,提升监管能力,创新监管模式,有效确保了全县人民饮食用药安全。

落实行政执法责任制,细化执法流程,明确执法环节和步骤,促进了案件及时办理和规范。同时,坚持把稽查办案人员素质教育,作为规范执法行为的重要抓手,常抓不懈。建立稽查办案人员的学法制度,定期组织通用法律知识、专门法律知识、新法律法规和行政执法技能专题培训,做到学法计划、内容、时间、人员、效果“五落实”。在今年市食品药品监督管理局组织的全市稽查技能比武活动中,嘉祥县食品药品监督管理局获得团体第一名的好成绩。

嘉祥县食品药品监督管理局局长王应国介绍,在此基础上,还不断加大监督力度,拓宽检查覆盖面,对于辖区内涉药单位做到全方位检查,对于检查中存在的问题,提出整改意见,下达责令整改通知书,限期整改。在定期限截止时再次到该涉药单位检查其整改情况,增强了涉药单位负责人责任心,规范了药品经营和使用行为,确保人民群众用药安全有效。对于各项管理制度执行较好的涉药单位,将其列入示范单位名单。

本报记者 李倩

食药监在行动

本报济宁12月2日讯(记者李倩 通讯员 寻甜甜)为强化学校食堂食品安全,金乡率先在全市组建学校食堂安全管理办公室,县教体局与药监局共同参与,抽调了专职人员,配备了办公设施和车辆,负责学校学生饮食安全。

金乡有1000余家餐饮单位,学校学生食堂70多个,监管工作点多面广,但全县执法力量和执

法装备明显不足。为确保全县饮食安全,尤其是学生食品安全,该县创新体制机制,成立学校食堂安全管理办公室,积极开展“阳光食堂”创建工作,有效防止了食物中毒不良事件的发生。

“由食安办牵头,药监与教体局共同参与,我们抽调专职人员,并配备了办公设施和执法车辆,专门负责学校食堂安全工作。同时还积极开展‘阳光

厨房’创建。”金乡县食品药品监督管理局局长李清军介绍,自学校食堂管理办公室成立以来,现在已有15家学校食堂在各个操作专间安装了监控镜头,并在餐厅醒目位置安装显示屏,对食品储存加工实行全方位、全过程监控,确保食品储存、加工等环节规范操作。

同时,通过部分学校食堂创建示范单位,塑造了一批环境卫生优良、操作规范的模范学校食堂,充分发挥其“排头兵”作用。目前,金曼克中学、霄云中学、王丕中学3所学校食堂顺利通过市级示范化学学校食堂

验收,其中霄云中学与金曼克中学两所学校食堂被推荐省级示范化学学校食堂。通过示范带动,全面提升了全县学校食堂及托幼机构食堂食品安全水平,给师生创造一个安全的就餐环境。

李清军介绍,学校食堂还推行校长陪餐制,质量检查制、师生监督制等制度。“学生饭菜质量是否达标,餐具是否消毒、饭菜是否留样等问题,每日三餐有值班校长与学生共餐,就餐前要按照“一看、二闻、三尝”流程,认真检查,并填写食堂卫生及饭菜质量检查记录簿。

本报第6期订报抽奖活动再次开启

30位幸运读者获得五重大奖

本报济宁12月2日讯(记者 高雯)“长虹电视又被抽中了……”11月30日,本报第6期订报抽奖活动再次开启,特等奖长虹电视抽出后,现场读者充满羡慕地交谈。第六期“订《齐鲁晚报》,赢长虹电视大奖”活动又有30位读者幸运获得长虹电视、平板电脑等五重大奖。

11月30日,订报抽奖活动再次与读者面对面,上午10时,抽奖大屏幕开启,读者们推选出抽奖代表后,抽奖准时开始。“每次抽奖我都来看看,并不一定要中奖,跟你们记者聊聊天也很有乐趣。”等候抽奖的陈大爷告诉记者,由于每年订报,每天看报,他对报纸上记者的名字都很熟悉,过来跟记者见见面,说说他的看报经验,还期待着中个小奖,很是畅快。

“哎呀,我家终于中奖了。”在长虹电视专柜抽奖现场,卖场的工作人员李女士看到屏幕上定格获奖者高兴地告诉记者,由于就在家电商场上班,所以每次抽奖她都围过来看看,这次终于中奖了,虽然是四等奖,但是家人很开心。

“我是邮电系统的退休人员,对报纸有很深的感情。”李女士的家人王广全告诉记者,《齐鲁晚报》为他带来了许多信息和乐趣,他每年都订阅但是没有参与过抽奖,这次第一次参与就中奖了很是惊喜。

“真没想到还能中二等奖,今天真幸运呀。”中了800元旅游大奖的李安坤握着旅游券眉眼开花。“我9月就订上报纸了,因为比较忙,所以没来得及登记抽奖,这个月刚登记上就中奖了,哎呦好幸运呀。”李安坤笑着告诉记者,报纸翻阅比较方便,是他获取信息的主要方式,信息量大、涉及面广,拓宽着他的视野也给他带来了许多乐趣。拿到旅游大奖,李安坤打算和爱人一起去三亚看看南部海边的风光,那是他一直想去还没能去的地方。“《齐鲁晚报》给我这样一个出去放松的机会,太好了。”

第六期“订齐鲁晚报 赢长虹电视”抽奖活动共有30位读者中奖,任金全读者获得特等奖长虹电视。订报抽奖活动还有四期,快来订报参与抽奖吧。

订齐鲁晚报 赢长虹电视大奖

获奖名单

特等奖	任金全
一等奖	杨印雨
二等奖	李士清 焦凤民 岳宗周 李继新 郝迎纪 李安坤
三等奖	孙有海 郑志学 贾同君 李玉珊 冯立华 赵培杰 王友义 史德山 赵国平 贾书文
四等奖	李遵洁 王远顺 王新建 杨晓娟 尹飞 胡庆敏 刘延平 李昭民 黄海青 李忠军 白淑玲 张宪立

以上获奖者可持订单原件现场领奖或在名单公布10日内到太白路九龙家电总店四楼长虹电视专柜领奖。过期不领,奖品将自动流入下期。

金宇读者日开场 订报抽奖人气旺

本报济宁12月2日讯(记者高雯) 11月30日,金宇家居“感恩续”活动现场,前来购物的消费者满满当当,抽奖现场也是人头攒动。活动当天,共有110余位顾客抽中季度、半年等《齐鲁晚报》订报卡,其中24人抽中全年订报卡。

11月30日下午3时,在金宇家居卖场,装点一新的卖场环境,熙熙攘攘的购物人群,热闹的领奖现场,让卖场火热喧闹。

颜色拉油、抽金条、抽山地车……各类抽奖台前汇集了许多顾客,抽取《齐鲁晚报》订报卡台前更是人头攒动,登记处已经排起了20米长队。“为了抽《齐鲁晚报》,我把抽别的奖的机会都放弃了。”抽中一张全年订报卡和两张季度订报卡的田先生说,由于人太多需要排队,所以没来得及再去抽取别的,但是中了好几张订报卡很值得。“家里本来就每年都订着《齐鲁晚报》呢,这次中了好几张订报卡,给亲戚们都订上哈哈。”

“我领了10张抽奖卡,抽中了五次奖,中奖率还是很高的。”正在排队登记的张先生高兴地告诉记者,他本来就想订《齐鲁晚报》,正好看到金宇“感恩续”购物赠订报卡抽奖。“想到新家反正要装修采购,就趁着这个时机来了,没想到中了五次奖,这回可以订好几次报纸了。”

金宇家居工作人员告诉记者,抽奖现场来了500余人,共有约110人中得季度、半年订报卡,其中24人获得全年订报卡。“这次为消费者提供的文化大餐收益非常好,进一步让消费者感受到金宇家居的文化氛围。”